COUYETATEJIbHOE
CBOUNCTBO YMHOXEHWUA

Ypok 3



[TPABUJ1O

YT0o0ObI Npon3BeageHne aBYyX YNCEN YMHOXUTb
Ha TPETbE, MOXXHO NEPBOE YNCNO YMHOXUTb

Ha Npou3BeaeHne BTOPOro U TPETLETO
yucern.



[TOCTABb 3HAKW, HE BbIHNCJTAA

(12*5)*4 ... 127*(5*4)
9*9)*6 ... 7*(9*6)
(408*3)*0 ... 2*(2*3)
(32*4)*2 ... 3+5+2

2*7)*4 ... (4*2)*7



(12*5)*4 = 12*(5*4)

9*9)*6 > 7*(9*6)
(408*2)*0 < 2*(2*3)
(32*%4)*2 > 3+5+2
2*7)*4 = (4*2)*7



CBOWVCTBA YMHOXEHUA

MEPEMECTUTEJIbHOE CBOVCTBO

COYETATENbHOE CBOWCTBO



SAHEM HYXHO 3HATD
CBOVCTBA YMHOXEHWA?

YTobbI OBLICTPO CUYMTATL
PewwaTtb 3agayu



BCTABb INPOINMYLWEHHOE OBYX3HAYHOE
HNCIO TAK, HTOBbl PABEHCTBO BblJ10

BEPHbLIM.

1,,/(47%2)%..= 72 1L (873)Nus4e
5 7*(2* ) =56 2. (9*2)*..=54
3.8 *T7 =56 3. (379)*...=81
. 6*(3*.)=54 o (4*3)*.=24
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9*2)*3

(379)*3=81
(4*3)*2

=24

4.



N°166

[ToKkaXku C NOMOLLIbIO CKODOK, MPOU3BEeAEHUNSA KaKUX OBYX Y

3aMEeHUINN ero 3Ha4YeHneM.
NPUMEP: 3 10 =

NCeEJl




[MOBEPbL CEBA&

(5*7)*10=35*10
5*(7*10)=5*70
9*8)*10=72*10
9*(8*10)=9*80
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